
Seniorbofællesskabet Hjorteparken  

Referat fra Udeudvalgsmøde nr. 35 

  

Dato: 22.09.2023    Sted: Fælleshuset  Tidspunkt:   Kl. 9.30  

Til stede:   

Jonna Nørby, Glennie Krøyer, Birgitte Ørum, Dorte Ansberg 

Susanne Bygbjerg 

Lene Vilsholm -  følgegruppe 

 

1. Godkendelse af dagsorden  

Godkendt   

  

2. Godkendelse af referat  

Godkendt 

   

3. Valg af referent   

Glennie Krøyer 

  

4. Orientering fra medlemmer  

a) Glennie 

- OG vil sende en anmodning til kommunen om at kigge på oprensning af søerne i 

området 

- Bjarne Ø har haft vores henvendelse ang. Fjeldribshækkens fremtidige 

vedligeholdelse med på OGs bestyrelsesmøde. Det blev aftalt at man ville besigtige 

hækken. 

b) Birgitte 

- Foreslog, at der lægges Herregårdssten mellem bede og græsarmering ved 

fællesopholdspladsen. Det blev vedtaget at det gøres hen ad vejen. 

c) Jonna 

- Foreslog at få Jimmy ud og demonstrere hans ukrudtsbrænder, da Thorben g Frank 

ikke helt kan se hvordan man kører med den. Siden mødet har Bjarne Ø løst 

problemet, så Jimmy er indtil videre aflyst. 

d) Dorte 

- Foreslog at der også blev lagt Herregårdssten rundt om søen for at modvirke græs 

og ukrudt i at vokse ud i dræningssten og bed. Det blev vedtaget at det gøres hen ad 

vejen. 

e) Susanne. 

f) Lene. 

- Viste et billede f en 10 mm smuk, lille bille, som var fotograferet på hendes roser. 

Det var en rhododendroncikade. Se beskrivelse og billede. 

 

6. Forespørgsel fra bofælle omkring brune vandingsposer og siveslanger (Jonna) 

Beboer har spurgt om hvad der skal ske med poserne og slangerne der ikke længere 

bliver brugt. Der var enighed om at gemme nogle af siveslangerne til evt. hækvanding. 



Resten af slangerne samt brune vandingsposer forsøges solgt. Jonne tager sig af det til 

foråret. 
 

7. Drøftelse omkring fremtiden og svigtende fysik til deltagelse på arbejdsdage (Jonna) 

I lighed med de bekymringer vi har i Udeudvalget havde det været drøftet i 

Visitationsudvalget. Endvidere om det er rimeligt, at kun dem der yder noget på 

arbejdsdagen skal bespises. Vi blev enige om at gennemføre den nuværende metode 

ved førstkommende arbejdsdag og tage en ny i brug i det nye år. Glennie tager en snak 

med Bjarne/Bestyrelsen og orienterer på et fællesmøde. 

Glennie taler med Bjarne Ø om vedligeholdelsen/græsslåning af stien gennem 

naturområdet til skoven, da dette er vanskeligt. 
 

8. Besættelse af Udeudvalgsposter. 

Der er tilsagn fra en beboer om at indtræde, og 2 andre har tilkendegivet at de måske 

er interesseret.  
 

9. Temadag hvad skal der indgå og hvornår? 

Vi var enige om, at temadagen først skal afholdes efter Nytår. Følgende datoer er valgt: 

Forberedelsesmøde den 10. jan 2024. Temamøde for alle beboere 16. jan 2024. 

Glennie taler med Jimmy om tilbud på forskellige ”pakkeløsninger” hvad 

vedligeholdelse til drøftelse.  
 

10. Planlægning af arbejdsdagen den 7. okt. 2023 

Glennie skriver ud om til/framelding. Udeudvalget mødes og sætter de frestillede 

vimpler ud på planter der skal flyttes, deles m.v. den 4. okt. 2023 kl. 13.00. 

Frank sørger for drikkevarer og Lars V. henter mad. 

Liste over arbejdsopgaver udarbejdet og gennemgås på arbejdsdagen. 

 

11. EVT. 

- Der skal findes/afhentes flere grå Herregårdssten. 

Glennie taler med Overdam om han har et bud på hvordan vi undgår eller minimerer 

siv i vores sø. 

- Bestyrelsen bedes om at kontakte Kommunen omkring fældning af træer i enden ved 

affaldsskuret, da de nu skygger så meget, at der ingen sol er på nr. 36 og delvist på nr. 

38. Dette kan afstedkomme råd og svamp på bygningsdelene. 

Næste møde: 

  Aftales efter Fællesmødet og valget 

 

Bilag:   

  1: Skema over opgaver til arbejdsdag 

 2: Billede og beskrivelse af Rhododendroncikade 

 3: Skema til løbende vedligeholdelse 

  


